

Biografija /

Jelena Šiljeg je afinitet prema kamernoj muzici a posebno prema nemačkoj solo pesmi, otkrila još tokom studija na Akademiju umetnosti u Novom Sadu, gde je završila osnovne i specijalističke studije klavira. Školovanje je nastavila na Univerzitetu za muziku i izvođačke umetnosti u Beču u klasi prof. Dejvida Luca upisavši smer za Klavir i vokalnu pratnju. Magistrirala je 2011. godine, a završni ispit je položila sa odlikovanjem. Trenutno je student doktorskih akademskih studija na Univerzitetu umetnosti u Beogradu (Srbija). Usavršavala se na seminarima kod profesora i pijanista Arba Valdme, Rite Kinke, Jokut Mihajlović i Dmitrija Baškirova.

Njena izvođačka karijera je pretežno usmerena ka saradnji sa vokalnim umetnicima i u regionu je često angažovana kao klavirski saradnik. Nastupala je širom Srbije, u Crnoj Gori, Italiji, Austriji, Slovačkoj, Sloveniji, Rumuniji, Makedoniji i Grčkoj, saradjući sa istaknutim umetnicima. Zapažene nastupe je imala u okviru festivala Grag – Teatar Budva (Crna Gora), Operosa (Herceg Nov, Crna Gora), Barski ljetopis (Bar, Crna Gora), BUNT 07. (Beograd) „Tournée“ 2019. (Barleta, Italija), Šopen-fest (Beograd) i drugim...

Bila je angažovana u muzičkoj pripremi opere "Čarobna frula" V. A. Mocarta u Madlenijanumu u Beogradu, kao i u pripremi muzičko scenskog dela „San letnje noći“ Feliksa Mendelzona, u okviru festivala Operosa, 2019. godine. Saradnju sa jednom od najznačajnijih vokalnih umetnika sadašnjice - mecosopranom Marijanom Lipovšek, ostvarila je u okviru festivala BUNT 07. kao klavirski saradnik na njenom majstorskom kursu.

Veliku pažnju poslednjih godina poklanja promovisanju i negovanju srpske, posebno savremene umetničke muzike. Učestvovala je u snimanju kompakt diska "Odabrana dela Aleksandra S. Vujića" izdatog u Beogradu, 2019.

Trenutno je zaposlena je kao nastavnik klavira i klavirski saradnik na odseku za solo pevanje u Muzičkoj školi „Mokranjac“ u Beogradu, najstarijoj muzičkom školom u Srbiji.

Član je udruženja muzičkih umetnika Srbije.

Januar 2024

jelenaschiljeg@gmail.com